

Рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА) подтвердило рейтинг надежности страховой компании «ЭчДиАй Страхование» на уровне А+(I). По рейтингу установлен стабильный прогноз.

Положительное влияние на уровень рейтинга оказывают значительное отклонение фактического размера маржи платежеспособности от нормативного уровня (79,0% на 30.09.2016), высокие значения коэффициентов текущей ликвидности и уточненной страховой ликвидности-нетто (1,32 и 4,56 соответственно на 30.09.2016), высокий уровень рентабельности активов и собственных средств (3,9% и 23,8% соответственно за 9 месяцев 2016 года). Качество активов компании оценивается как высокое (доля активов с рейтингами А++ RAEX (Эксперт РА) и/или рейтингами аналогичного уровня других международных агентств составила 81,1% активов на 30.09.2016, 79,9% активов на 17.01.2017).

«Агентство отмечает низкую диверсификацию и высокую долю связанных сторон в активах компании (69,5% активов компании на 30.09.2016 и 51,7% на 16.01.2017 пришлось на вложения в аффилированные структуры, при этом доля крупнейшего контрагента составила 49,2% и 37,0% активов на соответствующие даты). Такая специфика бизнеса связана с незначительными рисками, оставляемыми компанией на собственном удержании, и передачей преобладающей доли взносов аффилированному перестраховщику, HDI Global Network AG, имеющему рейтинги надежности международных агентств, соответствующие рейтингу А++ RAEX (Эксперт РА). Высокий потенциал собственника компании, АО «Таланкс, также оказывает существенную поддержку уровню рейтинга», — поясняет младший директор по страховым и инвестиционным рейтингам RAEX (Эксперт РА) Екатерина Зуйкова.

Ограничивают рейтинговую оценку крайне высокая доля расходов на ведение дела во взносах-нетто (74,6% за 9 месяцев 2016 года), высокое отношение кредиторской задолженности к валюте баланса (34,8% на 30.09.2016), низкая стабильность структуры страхового портфеля (сокращение доли страхования от несчастных случаев и болезней составило 28,4 п.п. за 9 месяцев 2016 года по сравнению с 9 месяцев 2015 года), низкие размерные показатели компании.

ООО «Страховая компания «ЭчДиАй Страхование» специализируется на предоставлении услуг по страхованию прочего имущества юридических лиц, страхованию грузов, страхованию гражданской ответственности за причинение вреда вследствие недостатков товаров, работ, услуг. По данным Банка России, по итогам 9 месяцев 2016 года компания заняла 94 место среди российских страховых компаний по величине взносов, 22 место по страхованию прочего имущества юридических лиц, 19 место по страхованию грузов, 65 место по страхованию гражданской ответственности за причинение вреда вследствие недостатков товаров, работ, услуг. Компания занимает 57 место по величине взносов, собранных в г. Москве. По данным RAEX (Эксперт РА), на 30.09.2016 активы страховщика составили 1738,7 млн рублей, собственные средства — 216,3 млн рублей, уставный капитал — 120 млн рублей. По данным за 9 месяцев 2016 года, компания собрала 677,9 млн рублей страховых взносов.

Источник: Википедия страхован ия, 01.03.2017